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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
ΓΙΑ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 
 
1. Η Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού Α.Ε. (εφεξής ΔΕΗ), Χαλκοκονδύλη 30, Αθήνα, 

προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους σε Ηλεκτρονική Διαδικασία Επιλογής σε ένα (1) 
Στάδιο, σύμφωνα με τους όρους του επισυναπτόμενου σχεδίου σύμβασης, για την 
επιλογή Αντισυμβαλλόμενου/ων-Παραχωρησιούχου/ων για την παροχή 
υπηρεσιών (από τη ΔΕΗ προς Τρίτους) «Παραχώρηση δικαιώματος λειτουργίας 
τριών (3) κυλικείων (ΚΟΚΠ, ΤΕΠ-Μ και Διοικητηρίου της ΔΛΚΔΜ). 

 
Η παροχή υπηρεσιών θα αφορά την παραχώρηση του δικαιώματος χρήσης του 
χώρου και του εξοπλισμού των κυλικείων του  
Ø Κλάδου Ορυχείου Κεντρικού Πεδίου (ΚΟΚΠ) και του Τομέα Έργων 

Πολιτικού Μηχανικού (ΤΕΠ-Μ) (ΑΤ1 του Τιμολογίου) 
 

Ø του Διοικητηρίου της ΔΛΚΔΜ (ΑΤ2 του Τιμολογίου) 
σε ιδιώτη/ες, με αυτόνομη διαχείριση, μέσω διενέργειας ανοικτής πλειοδοτικής 
Διαδικασίας, για χρονικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών με δυνατότητα χρονικής 
παράτασης κατά μέγιστο έξι (6) μηνών. 
Η παραχώρηση αυτή θα γίνεται έναντι μηνιαίας καταβολής του οικονομικού 
ανταλλάγματος, που θα προσφερθεί από τον Προσφέροντα/ες, στην οποία θα 
συμπεριλαμβάνονται το δικαίωμα χρήσης του χώρου και του εξοπλισμού των 
αναφερόμενων κυλικείων, καθώς και η αξία της παροχής του ηλεκτρικού 
ρεύματος, της θέρμανσης και της ύδρευσης, που απαιτούνται για τη λειτουργία 
τους. 
O Αντισυμβαλλόμενος/οι-Παραχωρησιούχος/οι υποχρεούται να λειτουργεί τα 
κυλικεία ως εξής: 
- Το κυλικείο που βρίσκεται στον Κλάδο Ορυχείου Κεντρικού Πεδίου θα 

απασχολεί ένα εργαζόμενο με ωράριο 06:00 – 11:00 καθημερινά και τα 
Σαββατοκύριακα (πλην αργιών) και 08:00-16:00 από Δευτέρα έως Παρασκευή 
με την απασχόληση δεύτερου εργαζόμενου.  
 

- Το κυλικείο που βρίσκεται στον Τομέα Έργων Πολιτικού Μηχανικού (ΤΕΠ-Μ) θα 
έχει ωράριο 08:00-16:00 από Δευτέρα έως-Παρασκευή 
 

- Το κυλικείο που βρίσκεται στο Διοικητήριο της ΔΛΚΔΜ θα έχει ωράριο 08:00-
16:00 από Δευτέρα έως-Παρασκευή. 

Για την καλή λειτουργία των κυλικείων ο Αντισυμβαλλόμενος/οι-
Παραχωρησιούχος/οι θα προσλάβει το απαιτούμενο προσωπικό, για το οποίο θα 
είναι ο μόνος και αποκλειστικός υπόχρεος, όσον αφορά όλες τις υποχρεώσεις που 
προκύπτουν από την εργασιακή αυτή σχέση.  
Ο ίδιος και το προσωπικό του πρέπει να είναι εφοδιασμένοι με Βιβλάριο υγείας 
και πρέπει να φέρουν κατάλληλη, καθαρή και ευπρεπή ενδυμασία κατά το χρόνο 
παραμονής τους στο χώρο των κυλικείων. 
Επίσης, με δικά του έξοδα θα προμηθευτεί και θα εγκαταστήσει στους χώρους 
των κυλικείων τον απαιτούμενο εξοπλισμό (πέραν του υπάρχοντος) άριστης 
ποιότητας με όλα τα σύγχρονα μέσα (ψυγείο, τοστιέρες, θερμοθάλαμοι, 
μηχάνημα καφέ espresso, κ.λ.π, πάγκοι, ντουλάπια κ.λ.π), ανάλογο προς τον αριθμό 
του προσωπικού που θα εξυπηρετεί. Ο συμπληρωματικός εξοπλισμός (βιτρίνες, 
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ψυγεία, διάφορα μηχανήματα κυλικείου) θα πρέπει να εξασφαλίζει την υγιεινή και 
αξιοπρεπή εξυπηρέτηση των πιο πάνω προσώπων. Κάθε δαπάνη του 
Παραχωρησιούχου παραμένει μετά την λήξη της σύμβασης επ' ωφελεία της 
Εταιρείας, πλην των κινητών μερών. 
Οι ανώτερες επιτρεπόμενες τιμές των προϊόντων που θα προσφέρονται, θα είναι 
αυτές του συνημμένου στη Σύμβαση Πίνακα Τιμών. Επιτρέπεται η διάθεση και 
άλλων προϊόντων, πέραν αυτών που αναφέρονται στον Πίνακα Τιμών της 
Σύμβασης, μετά από έγκριση της Επιβλέπουσας Διεύθυνσης της σύμβασης, με την 
προϋπόθεση οι τιμές διάθεσης, να μην ξεπερνούν το 20%, των αντίστοιχων τιμών 
χονδρικής πώλησης των προϊόντων. 
 
Οποιαδήποτε μεταβολή των αναφερόμενων τιμών στον Πίνακα Τιμών γίνεται 
κατόπιν σχετικού γραπτού αιτήματος του Αντισυμβαλλόμενου / 
Παραχωρησιούχου προς την Επιβλέπουσα Διεύθυνση της σύμβασης, η οποία και 
θα αποφασίζει σχετικά για το εύλογο του αιτήματος και την ικανοποίησή του. 
 

2. Τα σχετικά τεύχη της Πρόσκλησης, διατίθενται ηλεκτρονικά, μέσω της επίσημης 
ιστοσελίδας (site) της Εταιρείας: https://eprocurement.dei.gr 2023.902/ΛΚΔΜ 

 
3. Το συνολικό οικονομικό αντάλλαγμα, με βάση τις τιμές εκκίνησης της Εταιρείας, 

ανέρχεται στο ποσό των 12.000,00 €= (700€/μήνα +300€/μήνα) x 12 μήνες, το οποίο 
αναλύεται στα εξής ελάχιστα μηνιαία οικονομικά ανταλλάγματα: 
 

• 700 €/μήνα+ΦΠΑ για την παραχώρηση των κυλικείων του ΚΟΚΠ και του ΤΕΠ-
Μ και  
 

• 300 €/μήνα+ΦΠΑ για την παραχώρηση του κυλικείου του Διοικητηρίου της 
ΔΛΚΔΜ. 
 

Η Διαδικασία Επιλογής διενεργείται με το σύστημα προσφοράς της ελεύθερης 
συμπλήρωσης ανοικτού Τιμολογίου και ο Αντισυμβαλλόμενος μπορεί να 
παραδώσει προσφορά για το σύνολό της Πρόσκλησης ή για κάθε ένα ξεχωριστά 
από τα δύο άρθρο του Τιμολογίου ως εξής: 
 

• Διαχείριση κυλικείων του ΚΟΚΠ και του ΤΕΠ-Μ (ΑΤ1 του Τιμολογίου) 
 

• Διαχείριση κυλικείου του Διοικητηρίου της ΔΛΚΔΜ (ΑΤ2 του Τιμολογίου) 
 

Με την ολοκλήρωση της διαδικασίας Επιλογής θα συναφθεί μια σύμβαση με τον 
Αντισυμβαλλόμενο/Παραχωρησιούχο σε περίπτωση πλειοδοσίας για το σύνολο 
της Πρόσκλησης ή δύο συμβάσεις σε έτερους Αντισυμβαλλόμενους 
/Παραχωρησιούχους σε περίπτωση πλειοδοσίας σε κάθε άρθρο του Τιμολογίου 
ξεχωριστά. 

 
4. Στη Διαδικασία θα μπορούν να μετέχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή 

συμπράξεις/ενώσεις αυτών τα οποία ικανοποιούν πλήρως τις παρακάτω 
απαιτήσεις:  

 
• Σε περίπτωση φυσικού ή νομικού προσώπου το ίδιο και σε περίπτωση 

σύμπραξης/ένωσης προσώπων κάθε μέλος της να είναι εγγεγραμμένο, στα 
οικεία επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στην Ελλάδα ή στη 
χώρα εγκατάστασής του για επαγγελματική δραστηριότητα σχετική με το 
αντικείμενο της σύμβασης. 

• Να έχει υλοποιήσει επιτυχώς, κατά τη διάρκεια των τελευταίων πέντε (5) ετών, 
συμβάσεις με παροχές υπηρεσιών ίδιες με αυτές της παρούσας Πρόσκλησης 
συνολικής διάρκειας κατ΄ελάχιστον δώδεκα (12) μηνών. 

https://eprocurement.dei.gr


 

Απλοπ. Διαδ.  Π2023.902/ΛΚΔΜ    3/11 
 

• Να διαθέτει το αναγκαίο προσωπικό και εξοπλισμό για τη λειτουργία των 
κυλικείων. Η ευθύνη της επιλογής, σύνθεσης και πρόσληψης του προσωπικού, 
όπως και του απαιτούμενου εξοπλισμού ανήκει αποκλειστικά στον 
Αντισυμβαλλόμενο/Παραχωρησιούχο. 

 
5. Η ηλεκτρονική Διαδικασία θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 

“compareONE” της εταιρείας cosmoONE του Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Συμβάσεων ΔΕΗ, εφεξής Σύστημα, στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.cosmo-
one.grή www.marketsite.gr . 

Απαραίτητη προϋπόθεση για την εξασφάλιση της δυνατότητας συμμετοχής των 
ενδιαφερόμενων είναι η εγγραφή τους στο Σύστημα. Κατόπιν επιτυχούς 
εγγραφής θα τους δοθούν οι Κωδικοί Πρόσβασης στο Σύστημα που είναι 
απαραίτητοι για τη σύνδεσή τους και για την υποβολή της προσφοράς τους. 
 

 Η εγγραφή δεν επιφέρει κανένα κόστος για τους ενδιαφερόμενους. 
 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να κατεβάσουν δωρεάν από την επίσημη ιστοσελίδα 
(site) της Εταιρείας, https://eprocurement.dei.grΗλεκτρονική Υποβολή, τις 
Οδηγίες Χρήσης για την Εγγραφή και το Εγχειρίδιο Χρήσης του Συστήματος. 
 
Η παραπάνω διαδικασία δεν απαιτείται για τους ενδιαφερόμενους που έχουν ήδη 
κωδικούς πρόσβασης στο Σύστημα, συνιστάται όμως να γίνει έγκαιρα η 
επικαιροποίηση των στοιχείων τους με την είσοδό τους σε αυτό.  
 
Επιπλέον, στην περίπτωση που δεν υπάρχει προηγούμενη συνεργασία του 
ενδιαφερόμενου με τη ΔΕΗ, θα πρέπει να επικοινωνεί με την αρμόδια Διεύθυνση 
της ΔΕΗ για να του αποσταλεί ηλεκτρονικά σχετική φόρμα, προκειμένου να 
συμπληρώσει τα απαραίτητα στοιχεία για την καταχώρησή του από τη ΔΕΗ στο 
Σύστημα Ηλεκτρονικών Συμβάσεων ΔΕΗ.  
 
Για την υποβολή προσφοράς στη Διαδικασία οι ενδιαφερόμενοι απαιτείται να 
διαθέτουν προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή (qualifieddigitalsignature) σε 
περίπτωση φυσικού προσώπου του ιδίου και σε περίπτωση νομικού προσώπου 
του/των νομίμου/ων εκπροσώπου/ων του, η οποία να έχει εκδοθεί από πάροχο 
υπηρεσιών πιστοποίησης (qualifiedcertificateservices). Να σημειωθεί ότι η 
χρονοσήμανση της προηγμένης ηλεκτρονικής υπογραφής θα πρέπει να 
προέρχεται από αναγνωρισμένη αρχή (timestampauthority), όπως για 
παράδειγμα η «Εθνική Πύλη Ερμής» ή το «Ελληνικό Ινστιτούτο Μετρολογίας». 
 
Οι αλλοδαποί ενδιαφερόμενοι δεν έχουν την υποχρέωση να υπογράφουν τα 
δικαιολογητικά του παρόντος με χρήση προηγμένης ηλεκτρονικής υπογραφής, 
αλλά μπορεί να τα αυθεντικοποιούν με οποιονδήποτε άλλον πρόσφορο τρόπο, 
εφόσον στη χώρα προέλευσής τους δεν είναι υποχρεωτική η χρήση προηγμένης 
ψηφιακής υπογραφής σε διαδικασίες σύναψης συμβάσεων. Στις περιπτώσεις 
αυτές η προσφορά συνοδεύεται με δήλωση, στην οποία δηλώνεται ότι, στη χώρα 
προέλευσης δεν προβλέπεται η χρήση προηγμένης ψηφιακής υπογραφής ή ότι, 
στη χώρα προέλευσης δεν είναι υποχρεωτική η χρήση προηγμένης ψηφιακής 
υπογραφής για τη συμμετοχή σε διαδικασίες σύναψης συμβάσεων. 

 
Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά με 
ημερομηνία έναρξης της υποβολής την 11.04.2023 και καταληκτική ημερομηνία και 
ώρα υποβολής την 28.04.2023/ 15:00. 
 
Μετά την παρέλευση της ως άνω καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν 
υπάρχει η δυνατότητα υποβολής προσφοράς. 

 
6. Στον ηλεκτρονικό φάκελο της προσφοράς θα περιλαμβάνεται: 
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ü Η δήλωση νομιμοποίησης του Προσφέροντος, σύμφωνα με το 

επισυναπτόμενο στην παρούσα υπόδειγμα. 
 

ü Η Οικονομική Προσφορά, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο στην παρούσα 
υπόδειγμα. 

ü Βεβαίωση εγγραφής στα οικεία επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που 
τηρούνται στην Ελλάδα ή στη χώρα εγκατάστασής του για επαγγελματική 
δραστηριότητα σχετική με το αντικείμενο της σύμβασης. 
 

ü Βεβαίωση εμπειρίας, με την οποία θα βεβαιώνεται ότι ο Προσφέρων έχει 
υλοποιήσει επιτυχώς, κατά τη διάρκεια των τελευταίων πέντε (5) ετών, 
συμβάσεις με παροχές υπηρεσιών ίδιες με αυτές της παρούσας Πρόσκλησης 
συνολικής διάρκειας κατ΄ελάχιστον δώδεκα (12) μηνών. 

ü Δήλωση του Ν. 1599/86, σύμφωνα με την οποία ο Προσφέρων θα δεσμεύεται 
ότι το προσωπικό που θα απασχοληθεί στο κυλικείο θα διαθέτει όλα τα 
προσόντα και τις προϋποθέσεις, που προβλέπονται από την Ελληνική 
Νομοθεσία και τους σχετικούς Υγειονομικούς Κανονισμούς. 
 

ü Δήλωση του Ν. 1599/86, σύμφωνα με την οποία ο Προσφέρων θα δηλώνει ότι 
θα είναι μόνος υπεύθυνος για την τήρηση των υγειονομικών 
/αγορανομικών/αστυνομικών και λοιπών διατάξεων λειτουργίας του κάθε 
κυλικείου έναντι κάθε Αρχής και των καταναλωτών. 
 

ü Πιστοποιητικό διασφάλισης ποιότητας και Υγιεινής κατά ISO 9001 ή 
ισοδύναμο, ή άλλο αποδεικτικό ότι πληροί ισοδύναμες απαιτήσεις 
συμμόρφωσης. Το βάρος της απόδειξης του «ισοδυνάμου» φέρει ο 
επικαλούμενος, ο οποίος υποχρεούται να συμπεριλάβει στην προσφορά του 
όλα τα σχετικά αποδεικτικά στοιχεία. 
 

ü Τον επισυναπτόμενο στη σύμβαση Τιμοκατάλογο προϊόντων 
 

7. Μετά την αποσφράγιση των προσφορών, η αρμόδια Επιτροπή της Εταιρείας 
αρχικά καθορίζει τη σειρά Προτιμητέων Προσφερόντων, με βάση το κριτήριο 
επιλογής Αντισυμβαλλομένου.  

 
Στη συνέχεια αξιολογεί τυπικά και τεχνικά τα στοιχεία της προσφοράς του 
Προτιμητέου Προσφέροντα. Σε περίπτωση που δεν γίνει αποδεκτή προβαίνει σε 
αξιολόγηση των αντίστοιχων στοιχείων του επόμενου σε σειρά προτιμητέων 
προσφερόντων κ.ο.κ. 

 
8. Η Διαδικασία πραγματοποιείται με το σύστημα της ελεύθερης συμπλήρωσης 

ανοικτού Τιμολογίου. 

Κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης, αποτελεί η πλέον συμφέρουσα από 
οικονομικής άποψης προσφορά, η οποία καθορίζεται με βάση τη υψηλότερη 
προσφερόμενη τιμή (πλειοδοτική Διαδικασία Επιλογής). 
 
Δεκτές θα γίνουν και προσφορές που είναι κάτω από την προϋπολογιζόμενη τιμή 
της Εταιρείας. Η Εταιρεία για αυτές επιφυλάσσεται να εξετάσει το αποδεκτό των 
προσφερόμενων οικονομικών ανταλλαγμάτων και να προχωρήσει ή όχι στη 
σύναψη της/των σύμβασης/εων.  
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9. Οι Προσφέροντες προσφέρουν τιμή συμπληρώνοντας, τα ασυμπλήρωτα 
«Τιμολόγιο Προσφοράς» και «Προμέτρηση – Προϋπολογισμός Προσφοράς», με 
την προσφερόμενη από αυτούς τιμή. 

Το «Τιμολόγιο Προσφοράς» αποτελεί το κύριο έγγραφο της προσφοράς του 
Προσφέροντος και η τιμή μονάδας που προσφέρεται με αυτό πρέπει να 
συμπληρωθεί ολογράφως και αριθμητικώς. Αν υπάρχει ασυμφωνία μεταξύ της 
ολόγραφης και αριθμητικής τιμής, υπερισχύει η ολόγραφη. Η μη συμπλήρωση της 
τιμής μονάδας καθιστά την προσφορά απαράδεκτη. 

Το τεύχος «Προμέτρηση – Προϋπολογισμός Προσφοράς», αποτελεί 
συμπληρωματικό έγγραφο της προσφοράς και πρέπει να συμπληρωθεί από τον 
Προσφέροντα το κονδύλιο του.  

10.  Κάθε ενδιαφερόμενος για σύναψη σύμβασης με τη ΔΕΗ, δικαιούται να υποβάλει 
διαμαρτυρία σε κάθε απόφαση της Εταιρείας, που σχετίζεται με τη διαδικασία 
επιλογής, την οποία θεωρεί ότι θίγει, μη νόμιμα, τα συμφέροντά του. Η εξέταση 
της υποβαλλόμενης διαμαρτυρίας αποτελεί αρμοδιότητα της Προϊσταμένης 
Διεύθυνσης της σύμβασης, η οποία αποφαίνεται επί της τελικής αποδοχής ή όχι 
αυτής. 

 
 
 

ΓΙΑ ΤΗ ΔΕΗ 
 
 
 
 
 
 

Συνημμένα:  
- Έντυπο οικονομικής Προσφοράς  
- Σχέδιο Σύμβασης 
- Τιμοκατάλογος προϊόντων  
- Υποδείγματα  
 
 



 

 
 
 

Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 
 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ1 
 

Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του προσφέροντος ……2…… δηλώνω ότι:  
 
 
1. - (Για Έλληνες προσφέροντες) 
 
  Ο προσφέρων είναι εγγεγραμμένος ……1…… 
 

-  (Για αλλοδαπούς προσφέροντες) 
 
Ο προσφέρων είναι εγγεγραμμένος στο Μητρώο …………………………………… 
 
(αναγράφεται το αντίστοιχο μητρώο, η σχετική νομοθεσία της χώρας εγκατάστασής 
τους και τα αναγκαία στοιχεία για την πρόσβασή τους –διαδικτυακή διεύθυνση κ.λπ. - 
από τη Διεύθυνση της ΔΕΗ που διενεργεί τη Διαδικασία Επιλογής) 
 
2. ……3…… του προσφέροντος νομικού προσώπου είναι: 

…………… 
…………… 
…………… 

 
3. Νόμιμος εκπρόσωπος του προσφέροντος νομικού προσώπου είναι …… 
 
4. Το προσφέρον νομικό πρόσωπο νομίμως: 
 

4.1 αποφάσισε να συμμετάσχει στη Διαδικασία Επιλογής 
Αντισυμβαλλομένου/Παραχωρησιούχου με αριθμό 2023.902/ΛΚΔΜ 

 
4.2 όρισε τον/τους ………………………… να υπογράψουν την προσφορά  
 
4.3 4όρισε τον/τους …………………………. να παρίστανται ως εκπρόσωποί του κατά την 

αποσφράγιση των προσφορών, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην 
Πρόσκληση με στοιχεία ……………………… 

 
5. Έλαβε πλήρη γνώση της Πρόσκλησης με στοιχεία 2023.902/ΛΚΔΜ καθώς και του 

συνημμένου σε αυτή σχεδίου σύμβασης, τους όρους της οποίας αποδέχεται ρητά 
και ανεπιφύλακτα 

  
6. Η Προσφορά του θα παραμείνει σε ισχύ για δύο (2) μήνες. 
 
7. Ο Προσφέρων μέχρι την ημέρα υποβολής της Προσφοράς δεν εμπίπτει σε κανέναν 

από τους λόγους αποκλεισμού συμμετοχής του στην παρούσα διαδικασία, που 

 
1 Όταν ο προσφέρων είναι φυσικό πρόσωπο η παρούσα Δήλωση θα πρέπει, με 

κατάλληλη διαμόρφωση, να καλύπτει τις παρακάτω παραγράφους 1, 5, και, εάν δεν 
παρίσταται αυτοπροσώπως στην αποσφράγιση, την παράγραφο 4.3 εφόσον το 
επιθυμεί 

2 Αναγράφεται από τον προσφέρων η επωνυμία του προσφέροντος ενδιαφερόμενου 
3 Αναγράφεται κατά περίπτωση νομικής μορφής του προσφέροντος «μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου …..» ή «διαχειριστές ….» 
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αναφέρονται αναλυτικά στην παρ. 4 του άρθρου 4 του ΚΕΠΥ, και συνοπτικά έχουν 
ως εξής: 
 
7.1 Είναι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμερος. 
 
7.2 Δεν έχει καταδικαστεί με οριστική απόφαση για παράβαση του 

περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου. 
 
7.3 Δεν έχει υποβάλει σοβαρές ψευδείς δηλώσεις, δεν έχει επιδείξει σοβαρή ή 

επαναλαμβανόμενη πλημμέλεια κατά την εκτέλεση ουσιώδους απαίτησης 
στο πλαίσιο προηγούμενης σύμβασης με αντικείμενο σχετικό με το 
αντικείμενο της παρούσας Πρόσκλησης, που είχε ως αποτέλεσμα την πρόωρη 
καταγγελία της προηγούμενης σύμβασης, αποζημιώσεις ή άλλες παρόμοιες 
κυρώσεις.  

 
7.4 Δεν τελεί σε πτώχευση ούτε σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης, δεν τελεί σε 

κοινή εκκαθάριση ούτε υπό διαδικασία έκδοσης απόφασης κοινής 
εκκαθάρισης. 

 
7.5 Δεν έχει καταδικαστεί με οριστική απόφαση για σοβαρό επαγγελματικό 

παράπτωμα ή κάποιο από τα αδικήματα της συμμετοχής σε εγκληματική 
οργάνωση, της διαφθοράς - δωροδοκίας, της απάτης κατά την έννοια των άρ. 
386 και 386Α του Ποινικού Κώδικα, της τρομοκρατίας, της νομιμοποίησης 
εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή της χρηματοδότησης της 
τρομοκρατίας και της παιδικής εργασίας και άλλων μορφών εμπορίας 
ανθρώπων. 

 
7.6 Δεν έχει συνάψει συμφωνίες για στρέβλωση του ανταγωνισμού. 
 
7.7 Δεν έχει επηρεάσει με αθέμιτο τρόπο τη λήψη αποφάσεων, δεν έχει 

αποκτήσει εμπιστευτικές πληροφορίες, ή δεν έχει παράσχει παραπλανητικές 
πληροφορίες που σχετίζονται ουσιωδώς με τη διαδικασία επιλογής του 
αντισυμβαλλομένου.  

 
7.8 Δεν έχει υποπέσει σε παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας που επιφέρουν 

επιβολή σε βάρος του προστίμων και συνιστούν λόγο αποκλεισμού σύμφωνα 
με την κείμενη νομοθεσία. 5 

 
8. Δεν συντρέχει κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων σύμφωνα με τα 

προβλεπόμενα στην παρ. 4 του άρθρου 4 του ΚΕΠΥ. 
 
9. Ο Προσφέρων δεσμεύεται, εφόσον ζητηθεί από την αρμόδια Διεύθυνση της ΔΕΗ, 

να προσκομίσει εντός ευλόγου προθεσμίας6 από τη γνωστοποίηση του αιτήματος, 
τα αντίστοιχα αποδεικτικά - δικαιολογητικά των πιο πάνω δηλωθέντων. 

 
5 Μέχρι να καταστεί εφικτή η έκδοση του σχετικού πιστοποιητικού από το Σώμα Επιθεώρησης 

Εργασίας (ΣΕΠΕ), αυτό αντικαθίσταται από δήλωση του προσφέροντα, χωρίς να απαιτείται 
επίσημη δήλωση του ΣΕΠΕ σχετικά με την έκδοσή του 

6 Αναφορικά με το χρόνο προσκόμισης και ισχύος των αιτουμένων αποδεικτικών-
δικαιολογητικών ισχύουν τα ακόλουθα: 
α. Τα εν λόγω δικαιολογητικά-αποδεικτικά προσκομίζονται εντός δέκα (10) ημερών από την 
υποβολή του σχετικού αιτήματος. Αν δεν προσκομισθούν ή υπάρχουν ελλείψεις σε αυτά που 
υποβλήθηκαν και ο προσφέρων ή/και αντισυμβαλλόμενος υποβάλλει εντός της 
προαναφερόμενης προθεσμίας αίτημα προς την Εταιρεία για την παράταση της προθεσμίας 
υποβολής, το οποίο συνοδεύεται με αποδεικτικά έγγραφα από τα οποία να αποδεικνύεται 
ότι έχει αιτηθεί τη χορήγηση των δικαιολογητικών, η ΔΕΗ παρατείνει την προθεσμία 
υποβολής αυτών για όσο χρόνο απαιτηθεί για τη χορήγησή τους από τις αρμόδιες αρχές  
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10. Σε περίπτωση οψιγενούς μεταβολής οποιουδήποτε στοιχείου της προσφοράς μας, 

αναφορικά με τις προϋποθέσεις για τη μη συνδρομή λόγων αποκλεισμού, κατά τη 
διάρκεια ισχύος αυτής ή/και της τυχόν σύμβασης που θα συναφθεί, δεσμευόμαστε 
να γνωστοποιήσουμε στη ΔΕΗ αμελλητί την υπόψη μεταβολή.  

 
Ημερομηνία7:………………… 

 
Ο Δηλών 

 
 
 
     (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
 
 

 
β. Εάν στις ειδικές διατάξεις που διέπουν την έκδοση των υπόψη δικαιολογητικών δεν 
προβλέπεται χρόνος ισχύος αυτών, θεωρούνται έγκυρα και ισχύοντα εφόσον έχουν εκδοθεί 
έως τρείς (3) μήνες από την υποβολή τους. Οι ένορκες βεβαιώσεις που τυχόν προσκομίζονται 
για αναπλήρωση δικαιολογητικών εφόσον έχουν συνταχθεί έως τρείς (3) μήνες από την 
υποβολή τους 

7 Υπογράφεται έως δέκα (10) ημέρες πριν την ημερομηνία υποβολής της  



 

 
Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 

 
ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΝΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑΣ 

 
Σε περίπτωση Σύμπραξης / Ένωσης φυσικών ή και νομικών προσώπων 
(καλύπτει την παράγραφο 3 της Πρόσκλησης με προηγούμενη δημοσίευση) 
 
 
Τα υπογράφοντα μέλη ………… για τη Διαδικασία Επιλογής 2023.902/ΛΚΔΜ 
1. ......................................................................................................... 
 
2. ............................................................................................................ 
 
3. ........................................................................................................... 
 
 
δηλώνουμε ότι στο πλαίσιο της υποβολής της Προσφοράς μας στην πιο πάνω 
διαδικασία επιλογής, και σε περίπτωση επιλογής της Σύμπραξής/Ένωσής μας ως  
Αντισυμβαλλομένης, θα είμαστε πλήρως υπεύθυνοι απέναντι στη ΔΕΗ, από κοινού, 
αδιαίρετα και σε ολόκληρο κατά την εκτέλεση των υποχρεώσεών μας που απορρέουν 
από την Προσφορά μας και από τη σύμβαση.  
 

Ημερομηνία1:……………… 
 
Οι Δηλούντες 

 
 
 
     (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
 
 
 
 
 

 
 

 
1 Υπογράφεται έως δέκα (10) ημέρες πριν την ημερομηνία υποβολής της  



Λιγνιτική Παραγωγή  Διεύθυνση Λιγνιτικού Κέντρου 
Δυτικής Μακεδονίας 
 

 

 
                                                                                                                                             
Πρόσκληση 2023.902/ΔΜΛΚΔΜ  Σελίδα 1 από 5 

 
 

Αριθμός Πρόσκλησης:2023.902/ΛΚΔΜ 
 

Αριθμός Σύμβασης:…… 
 
Ημερομηνία: 28.04.2023/15.00 
 
Αντικείμενο: Παραχώρηση δικαιώματος 
λειτουργίας τριών (3) κυλικείων (ΚΟΚΠ, ΤΕΠ-Μ 
και Διοικητηρίου της ΔΛΚΔΜ) 

 
 
 
 
 
 
 

ΕΝΤΥΠΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  
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Δυτικής Μακεδονίας 
 

 

 
                                                                                                                                             
Πρόσκληση 2023.902/ΔΜΛΚΔΜ  Σελίδα 2 από 5 

Αριθμός Πρόσκλησης:2023.902/ΛΚΔΜ 
 

Αριθμός Σύμβασης:…… 
 
Ημερομηνία: 28.04.2023/15.00 
 
Αντικείμενο: Παραχώρηση δικαιώματος 
λειτουργίας τριών (3) κυλικείων (ΚΟΚΠ, ΤΕΠ-Μ 
και Διοικητηρίου της ΔΛΚΔΜ) 

 
 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
 
 
ΑΤ1: Παραχώρηση δικαιώματος λειτουργίας δύο (2) κυλικείων ΚΟΚΠ, ΤΕΠ-Μ  
 
 
 
Τιμής μονάδας (αριθμητικώς):……………………………………………………ευρώ/μήνα  
 
 
Τιμή μονάδας (ολογράφως):…………………………………………..……… ευρώ//μήνα 
 
 
 
 
ΑΤ2:Παραχώρηση δικαιώματος λειτουργίας ενός (1) κυλικείου Διοικητηρίου της ΔΛΚΔΜ 
 
 
Τιμής μονάδας (αριθμητικώς):……………………………………………………ευρώ/μήνα  
 
 
Τιμή μονάδας (ολογράφως):…………………………………………..……… ευρώ//μήνα  
 

 
 
 
 
Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ  
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Πρόσκληση 2023.902/ΔΜΛΚΔΜ  Σελίδα 3 από 5 

 
Αριθμός Πρόσκλησης:2023.902/ΛΚΔΜ 

 
Αριθμός Σύμβασης:…… 
 
Ημερομηνία: 28.04.2023/15.00 
 
Αντικείμενο: Παραχώρηση δικαιώματος 
λειτουργίας τριών (3) κυλικείων (ΚΟΚΠ, ΤΕΠ-Μ 
και Διοικητηρίου της ΔΛΚΔΜ) 

 
ΠΡΟΜΕΤΡΗΣΗ – ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 
 

‘ΑΡΘΡΟ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Μ.Μ Ποσότητα 
(μήνες) 

Τιμή 
μονάδας 
(€/μήνα)  

Συνολική Δαπάνη 
(€) 

ΑΤ1 

Παραχώρηση 
δικαιώματος 
λειτουργίας δύο (2) 
κυλικείων ΚΟΚΠ, ΤΕΠ-Μ  
 

 

€/μήνα  12   

ΑΤ2 

Παραχώρηση 
δικαιώματος 
λειτουργίας ενός (1) 
κυλικείου Διοικητηρίου 
της ΔΛΚΔΜ 
 

€/μήνα  12   

 
 
 
 

 
 

                                                                              Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ 
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Πρόσκληση 2023.902/ΔΜΛΚΔΜ  Σελίδα 4 από 5 

Αριθμός Πρόσκλησης:2023.902/ΛΚΔΜ 
 

Αριθμός Σύμβασης:…… 
 
Ημερομηνία: 28.04.2023/15.00 
 
Αντικείμενο: Παραχώρηση δικαιώματος 
λειτουργίας τριών (3) κυλικείων (ΚΟΚΠ, ΤΕΠ-Μ 
και Διοικητηρίου της ΔΛΚΔΜ) 

 
 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
 
 
ΑΤ1: Παραχώρηση δικαιώματος λειτουργίας δύο (2) κυλικείων ΚΟΚΠ, ΤΕΠ-Μ  
 
 
 
Τιμής μονάδας (αριθμητικώς): 700,00 ευρώ/μήνα (μηνιαία καταβολή) 
 
 
Τιμή μονάδας (ολογράφως):  Επτακόσια ευρώ//μήνα (μηνιαία καταβολή) 
 
 
 
 
ΑΤ2:Παραχώρηση δικαιώματος λειτουργίας ενός (1) κυλικείου Διοικητηρίου της ΔΛΚΔΜ 
 
 
Τιμής μονάδας (αριθμητικώς): 300,00 ευρώ/μήνα (μηνιαία καταβολή) 
 
 
Τιμή μονάδας (ολογράφως): Τριακόσια  ευρώ//μήνα (μηνιαία καταβολή) 
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Πρόσκληση 2023.902/ΔΜΛΚΔΜ  Σελίδα 5 από 5 

 
Αριθμός Πρόσκλησης:2023.902/ΛΚΔΜ 

 
Αριθμός Σύμβασης:…… 
 
Ημερομηνία: 28.04.2023/15.00 
 
Αντικείμενο: Παραχώρηση δικαιώματος 
λειτουργίας τριών (3) κυλικείων (ΚΟΚΠ, ΤΕΠ-Μ 
και Διοικητηρίου της ΔΛΚΔΜ) 

 
ΠΡΟΜΕΤΡΗΣΗ – ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

 

‘ΑΡΘΡΟ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Μ.Μ Ποσότητα 
(μήνες) 

Τιμή 
μονάδας 
(€/μήνα)  

Συνολική Δαπάνη 
Εταιρείας 

(€) 

ΑΤ1 

Παραχώρηση 
δικαιώματος 
λειτουργίας δύο (2) 
κυλικείων ΚΟΚΠ, ΤΕΠ-Μ  
 

 

€/μήνα  12 700,00 8.400,00 

ΑΤ2 

Παραχώρηση 
δικαιώματος 
λειτουργίας ενός (1) 
κυλικείου Διοικητηρίου 
της ΔΛΚΔΜ 
 

€/μήνα  12 300,00 3.600,00 
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Πρόσκληση: 2023.902/ΛΚΔΜ 

Σύμβασης αριθμός  

Σύμβαση αριθμός sap: 

Ημερομηνία: 
 

Αντικείμενο: Παραχώρηση δικαιώματος 
λειτουργίας τριών (3) κυλικείων (ΚΟΚΠ, 
ΤΕΠ-Μ και Διοικητηρίου της ΔΛΚΔΜ) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ ΜΕΧΡΙ 30.000 €  
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΕΗ 

Πληροφορίες: Αντώνιος Γ. Νίκου 

Τηλέφωνο: +30 2463052541 

Fax: +30 2463023991 

email: A.Nikou@dei.com.gr 

ΑΦΜ:090000045 ΔΟΥ: ΦΑΒΕ ΑΘΗΝΩΝ 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΥ 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ: 

Διεύθυνση: 

Τηλέφωνο: Fax: 

email:  

ΑΦΜ: ΔΟΥ: 
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ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 

 

Στη ΔΕΗ Α.Ε./ΔΛΚΔΜ σήμερα την ……………………… μεταξύ των συμβαλλομένων: 

 

α) του πρώτου των συμβαλλομένων με την επωνυμία Δημόσια Εταιρεία 
Ηλεκτρισμού Α.Ε., και διακριτικό τίτλο ΔΕΗ ΑΕ (εφεξής ΔΕΗ ή Εταιρεία), που 
εδρεύει στην Αθήνα, οδός Χαλκοκονδύλη 30, Τ.Κ. 104 32, όπως εν προκειμένω 
νόμιμα εκπροσωπείται από τον Διευθυντή της ΔΛΚΔΜ κ. Αντώνιο Γ. Νίκου, και 

 

β) του δεύτερου των συμβαλλομένων .................................(εφεξής 
Αντισυμβαλλόμενο), που εδρεύει στην ............................ οδός ...........................αριθ. 
....και εκπροσωπείται νόμιμα, σε αυτήν την περίπτωση από 
τ..................................................,συμφωνήθηκαν, συνομολογήθηκαν και έγιναν 
αμοιβαίως αποδεκτά, χωρίς καμία επιφύλαξη τα ακόλουθα: 

 

Αντικείμενο 

1.1 Με τη Σύμβαση αυτή η Εταιρεία αναθέτει και ο 
Αντισυμβαλλόμενος/Παραχωρησιούχος αναλαμβάνει την υποχρέωση να 
προβεί στην έγκαιρη, έντεχνη, άρτια, οικονομική και ασφαλή παροχή των 
υπηρεσιών από τη ΔΕΗ προς Τρίτους «Παραχώρηση δικαιώματος 
λειτουργίας τριών (3) κυλικείων (ΚΟΚΠ, ΤΕΠ-Μ και Διοικητηρίου της 
ΔΛΚΔΜ)». 

Η παραχώρηση του δικαιώματος χρήσης του χώρου και του εξοπλισμού του 
κάθε κυλικείου γίνεται προς το σκοπό της εξυπηρέτησης των εργαζομένων 
της Εταιρείας και των απασχολούμενων εργολάβων και του προσωπικού 
τους.  

Η Παροχή Υπηρεσίας (από τη ΔΕΗ ΑΕ προς Τρίτους) συνίσταται στην 
παραχώρηση του δικαιώματος χρήσης του χώρου και του εξοπλισμού 

Ø Των κυλικείων του Κλάδου Ορυχείου Κεντρικού Πεδίου (ΚΟΚΠ) και του 
Τομέα Έργων Πολιτικού Μηχανικού (ΤΕΠ-Μ) (ΑΤ1 του Τιμολογίου) 
 

Ø Του κυλικείου του Διοικητηρίου της ΔΛΚΔΜ (ΑΤ2 του Τιμολογίου) 
σε ιδιώτη, με αυτόνομη διαχείριση, μέσω διενέργειας ανοικτής πλειοδοτικής 
Διαδικασίας, για χρονικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών. 
Η παραχώρηση αυτή γίνεται έναντι μηνιαίας καταβολής του οικονομικού 
ανταλλάγματος, που έχει προκύψει μετά από Πλειοδοτική Διαδικασία 
Επιλογής.  

Στο τίμημα αυτό θα συμπεριλαμβάνονται το δικαίωμα χρήσης του χώρου και 
του εξοπλισμού των παραπάνω αναφερόμενων κυλικείων, καθώς και η αξία 
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της παροχής του ηλεκτρικού ρεύματος, της θέρμανσης και της ύδρευσης, που 
απαιτούνται για τη λειτουργία τους. 

O Αντισυμβαλλόμενος/Παραχωρησιούχος υποχρεούται να λειτουργεί τα 
κυλικεία ως εξής: 

- Το κυλικείο που βρίσκεται στον Κλάδο Ορυχείου Κεντρικού Πεδίου θα 
απασχολεί ένα εργαζόμενο με ωράριο 06:00 – 11:00 καθημερινά και τα 
Σαββατοκύριακα (πλην αργιών) και 08:00-16:00 από Δευτέρα έως 
Παρασκευή με την απασχόληση δεύτερου εργαζόμενου  
 

- Το κυλικείο που βρίσκεται στον Τομέα Έργων Πολιτικού Μηχανικού (ΤΕΠ-
Μ) θα έχει ωράριο 08:00-16:00 από Δευτέρα έως-Παρασκευή. 
 

- Το κυλικείο που βρίσκεται στο Διοικητήριο της ΔΛΚΔΜ θα έχει ωράριο 
08:00-16:00 από Δευτέρα έως-Παρασκευή. 

1.2 Αναλυτικά το Συμβατικό Τίμημα και οι τιμές των παρεχόμενων υπηρεσιών 
παρατίθενται παρακάτω: 

 

ΑΡΘΡΟ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ Μ.Μ Ποσότητα 

(μήνες) 
Τιμή 

μονάδας 
(€/μήνα)  

Συνολική 
Δαπάνη 

(€) 

ΑΤ1 

Παραχώρηση 
δικαιώματος 
λειτουργίας δύο (2) 
κυλικείων ΚΟΚΠ, 
ΤΕΠ-Μ  

 

€/μήνα  12   

ΑΤ2 

Παραχώρηση 
δικαιώματος 
λειτουργίας ενός (1) 
κυλικείου 
Διοικητηρίου της 
ΔΛΚΔΜ 
 

€/μήνα  12   

 
 
2. Τιμή Μονάδας/Συμβατικό τίμημα 

Οι τιμή/ες μονάδας για την παροχή υπηρεσιών της παρούσας σύμβασης 
αναφέρεται και αναλύεται στον παράγραφο 1.  

Στο Συμβατικό Τίμημα περιλαμβάνεται κάθε απαίτηση του 
Αντισυμβαλλόμενου, του δημοσίου ή τρίτου, σχετική με αυτή την παροχή 
υπηρεσιών και δεν περιλαμβάνεται ο ΦΠΑ. 

 

3.Τόπος, τρόπος και χρόνος παροχής υπηρεσιών- Εκπροσώπηση της Εταιρείας 

3.1  Τόπος παροχής υπηρεσιών 
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Η παροχή υπηρεσίας θα παρέχεται στον Κλάδο Ορυχείου Κεντρικού Πεδίου 
(ΚΟΚΠ) και στον Τομέα Έργων Πολιτικού Μηχανικού (ΤΕΠ-Μ) (ΑΤ1 του 
Τιμολογίου) ή/και στο Διοικητήριο της ΔΛΚΔΜ (ΑΤ2 του Τιμολογίου). 

3.2 Τρόπος παροχής υπηρεσιών 

Για την καλή λειτουργία του κάθε κυλικείου ο Παραχωρησιούχος θα 
προσλάβει το απαιτούμενο, ειδικευμένο προσωπικό, για το οποίο θα είναι ο 
μόνος και αποκλειστικός υπόχρεος, όσον αφορά όλες τις υποχρεώσεις που 
προκύπτουν από την εργασιακή αυτή σχέση.  

Ο ίδιος και το προσωπικό του πρέπει να είναι εφοδιασμένοι με Βιβλάριο 
υγείας και πρέπει να φέρουν κατάλληλη, καθαρή και ευπρεπή ενδυμασία κατά 
το χρόνο παραμονής τους στο χώρο του κυλικείου. 

Ο Παραχωρησιούχος είναι υποχρεωμένος να απομακρύνει κάθε υπάλληλό 
του, του οποίου την απομάκρυνση τυχόν ζητούσε η Εταιρεία, είτε για 
ακαταλληλότητα είτε για διαγωγή ασυμβίβαστη με τους κανόνες της 
ευπρέπειας. 

Επίσης, ο Παραχωρησιούχος θα είναι αποκλειστικά υπεύθυνος έναντι των 
υπαλλήλων του για κάθε απαίτησή τους (αποζημίωση, άδεια κλπ).  

Ο Παραχωρησιούχος με δικά του έξοδα θα προμηθευτεί και θα εγκαταστήσει 
στους χώρους του κυλικείου τον απαιτούμενο εξοπλισμό (πέραν του 
υπάρχοντος) άριστης ποιότητας με όλα τα σύγχρονα μέσα (ψυγείο, τοστιέρες, 
θερμοθάλαμοι, μηχάνημα καφέ espresso, κ.λ.π, πάγκοι, ντουλάπια κ.λ.π), 
ανάλογο προς τον αριθμό του προσωπικού που θα εξυπηρετεί. Ο 
συμπληρωματικός εξοπλισμός (βιτρίνες, ψυγεία, διάφορα μηχανήματα 
κυλικείου) θα πρέπει να εξασφαλίζει την υγιεινή και αξιοπρεπή εξυπηρέτηση 
των πιο πάνω προσώπων. Κάθε δαπάνη του Παραχωρησιούχου παραμένει 
μετά την λήξη της Σύμβασης επ' ωφελεία της Εταιρείας, πλην των κινητών 
μερών. 

Ο Παραχωρησιούχος του κάθε υλικείου υποχρεούται να διαθέτει τα 
παρακάτω είδη με τις εξής ανώτατες τιμές: 

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΤΙΜΩΝ ΠΩΛΗΣΗΣ ΕΙΔΩΝ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ 
Α/Α ΕΙΔΟΣ ΤΙΜΗ 

 ΚΑΦΕΔΕΣ  

1 ΝΕΣ ΚΑΦΕ 330 ml 1,00 

2 ΝΕΣ ΚΑΦΕ 330 ml ΜΕ ΓΑΛΑ 1,10 

3 ΦΡΑΠΕ 330 ml 1,00 

4 ΦΡΑΠΕ 330 ml ΜΕ ΓΑΛΑ 1,10 

5 ΚΑΦΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ 70 ml 0,90 

6 ΚΑΦΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΔΙΠΛΟΣ 120 ml 1,10 

7 ΚΑΦΕΣ ΓΑΛΛΙΚΟΣ 330 ml 1,20 

8 ΚΑΦΕΣ ΓΑΛΛΙΚΟΣ 330 ml ΜΕ ΓΑΛΑ 1,30 
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9 
ΚΑΦΕΣ ESPRESSO 70 ml (με επαγγελματική μηχανή-όχι 
στιγμιαίος) 1,30 

10 
ΚΑΦΕΣ ESPRESSO ΔΙΠΛΟΣ 120 ml  (με επαγγελματική μηχανή-
όχι στιγμιαίος) 1,60 

11 

 
ΚΑΦΕΣ ΚΑΠΟΥΤΣΙΝΟ (με επαγγελματική μηχανή-όχι 
στιγμιαίος) με ΑΦΡΟΓΑΛΑ ή ΚΡΕΜΑ 330 ml 

1,60 

12 ΣΟΚΟΛΑΤΑ (ΡΟΦΗΜΑ) 330 ml 1,20 

13 ΣΟΚΟΛΑΤΑ (ΡΟΦΗΜΑ) 330 ml   ΜΕ ΓΑΛΑ 1,30 

14 ΤΣΑΙ 330 ml 1,00 

15 ΓΑΛΑ ΚΑΚΑΟ 450-500 ml ΦΡΕΣΚΟ 1,50 

16 ΓΑΛΑ ΑΣΠΡΟ 500 ml ΦΡΕΣΚΟ 1,40 

 ΚΟΥΛΟΥΡΙ - ΠΙΤΕΣ  

17 ΚΟΥΛΟΥΡΙ  (άριστης ποιότητας με σουσάμι) 0,50 

18 ΤΥΡΟΠΙΤΑ ΣΦΟΛΙΑΤΑ 110-120 γραμ. ψημένη 1,20 

19 ΤΥΡΟΠΙΤΑ ΧΩΡΙΑΤΙΚΗ 135-140 γραμ.ψημένη 1,60 

20 ΚΙΧΙ  (ΤΥΡΙ-ΣΠΑΝΑΚΙ-ΚΡΕΜΑ) 110-120 γραμ.ψημένο 1,60 

 ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ  

21 ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ (ψωμάκι 80 γραμ. – ημίσκληρο τυρί 60 γραμ.) 1,35 

22 ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ (ψωμάκι 80 γραμ.- ζαμπόν ή γαλοπούλα 60 γραμ.) 1,35 

23 
ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ ΑΝΑΜΙΚΤΟ (ψωμάκι 80 γραμ.- 30 γραμ.ημίσκληρο 
τυρί – 

30 γραμ.ζαμπόν) 
1,60 

24 ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ (ψωμάκι 80 γραμ.- λουκάνικα τύπου 
Φρανκφούρτης 70 γραμ.) 1,40 

25 ΤΟΣΤ (ψωμάκι 70 γραμ. – ημίσκληρο τυρί 60 γραμ.) 1,20 

26 ΤΟΣΤ (ψωμάκι 70 γραμ. – ζαμπόν ή γαλοπούλα  60 γραμ.) 1,20 

27 ΤΟΣΤ (ψωμάκι 70 γραμ. – 30 γραμ.ημίσκληρο τυρί – 30 
γραμ.ζαμπόν) 1,4 0 

 ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ - ΧΥΜΟΙ  

28 ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΟ ΑΕΡΙΟΥΧΟ ΤΥΠΟΥ KOKA ΚΟΛΑ, ΠΕΠΣΙ (κουτί 330 
ml) 1,00 

29 ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΟ ΑΕΡΙΟΥΧΟ ΠΟΡΤΟΚΑΛΑΔΑ ΤΥΠΟΥ ΦΑΝΤΑ, ΗΒΗ 
(κουτί 330 ml) 1,00 

30 ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΟ ΑΕΡΙΟΥΧΟ ΛΕΜΟΝΑΔΑ ΤΥΠΟΥ ΦΑΝΤΑ, ΗΒΗ 
(κουτί 330 ml) 1,00 
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31 ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΟ ΑΕΡΙΟΥΧΟ ΣΠΡΑΙΤ (κουτί 330 ml) 1,00 

32 ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΟ ΠΑΓΩΜΕΝΟ ΤΣΑΙ ΤΥΠΟΥ LIPTON (κουτί 330 ml) 1,20 

33 ΦΥΣΙΚΟΙ ΧΥΜΟΙ 330 ml (όλων των τύπων χωρίς ζάχαρη και 
συντηρητικά) 1,30 

34 ΦΥΣΙΚΟΙ ΧΥΜΟΙ 250 ml (όλων των τύπων χωρίς ζάχαρη και 
συντηρητικά) 1,10 

35 ΧΥΜΟΙ ΤΥΠΟΥ ΝΕΚΤΑΡ 330 ml 1,20 

36 XYMOI ΤΥΠΟΥ ΝΕΚΤΑΡ 250 ml 1,10 

 ΦΥΣΙΚΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΝΕΡΟ  

37 ΦΥΣΙΚΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΝΕΡΟ (1,5 L) 0,30 

38 ΦΥΣΙΚΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΝΕΡΟ (0,5 L) 0,15 

 
Τα είδη του παραπάνω πίνακα είναι τα ελάχιστα ,τα οποία πρέπει να 
διατίθενται υποχρεωτικά και σε απεριόριστες ποσότητες από το κάθε 
κυλικείο. 

Για τα ως άνω προϊόντα υφίσταται η υποχρέωση ανάρτησης σε εμφανές 
σημείο του κάθε κυλικείου ειδικού τιμοκαταλόγου. 

Τις παραπάνω τιμές δεν μπορεί να αναπροσαρμόζει ο Παραχωρησιούχος αν 
δεν έχει την έγκριση της Επιβλέπουσας Διεύθυνσης. Οποιοδήποτε αίτημα 
του Παραχωρησιούχου σχετικό με αναπροσαρμογή των τιμών μονάδας των 
προς πώληση ειδών θα υποβάλλεται στην Επιβλέπουσα Διεύθυνση της 
σύμβασης γραπτώς και θα εξετάζεται από αυτή, για τον αν συντρέχουν οι 
συνθήκες οι οποίες θα δικαιολογούν μία τέτοια αναπροσαρμογή.  

Ο Παραχωρησιούχος δικαιούται να πωλεί και άλλα είδη πλέον των ανωτέρω 
ή οποιαδήποτε παραλλαγή αυτών, έπειτα από έγκριση της Επιβλέπουσας 
Διεύθυνσης και αφού πρώτα καθοριστούν οι τιμές πώλησης αυτών ως εξής: 

Α. Τα είδη στα οποία αναγράφεται (πάνω στο είδος) τιμή πώλησης (όχι 
ενδεικτική τιμή) από το εργοστάσιο κατασκευής και δεν περιλαμβάνονται 
στο παραπάνω πίνακα, θα διατίθενται στην αναγραφόμενη τιμή. 

Β. Για τα υπόλοιπα είδη οι τιμές πώλησης θα καθορίζονται με τη συνεργασία 
του Παραχωρησιούχου και τους Επιβλέποντες ανά κυλικείο, με βάση το 
ποσοστό κέρδους που θα καθορίζεται από την Εταιρεία,και θα υπολογίζεται 
επί των τιμών αγοράς των ειδών αυτών. 

Γ. Οι τιμές πώλησης των προϊόντων δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να 
υπερβαίνουν το 20% των αντίστοιχων τιμών χονδρικής.  

 Όλα τα προσφερόμενα είδη θα είναι άριστης ποιότητας. Ο έλεγχος της 
ποιότητας των χρησιμοποιουμένων υλικών θα γίνεται από τις αρμόδιες 
Δημόσιες Αρχές και τους Επιβλέποντες της σύμβασης. 

Απαγορεύεται στον Παραχωριούχο να διακόψει τη λειτουργία των 
Κυλικείων για οποιαδήποτε αιτία. Επιτρέπεται για εξαιρετικούς λόγους η 
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διακοπή της λειτουργίας των κυλικείων μόνο μετά από έγκριση της 
Επιβλέπουσα Διεύθυνσης, μετά από εκτενή αναφορά των λόγων για τους 
οποίους απαιτείται για διακοπή της λειτουργίας. Ο Παραχωρησιούχος των 
Κυλικείων δεν δικαιούται να λάβει καμιά αποζημίωση στην περίπτωση αυτή. 
Μετά τη λήξη της ισχύος της Σύμβασης ή την οριστική καταγγελία της ο 
Παραχωρησιούχος είναι υποχρεωμένος να αφήσει το χώρο και τον 
εξοπλισμό των κυλικείων στην κατάσταση που τα παρέλαβε, πλην των 
φθορών από τη συνήθη χρήση, και να απομακρύνει το προσωπικό του, τον 
τυχόν επιπλέον εξοπλισμό του και όλα τα τυχόν αδιάθετα προϊόντα και 
συσκευασίες. Εάν δεν το κάνει εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από τη 
λήξη της ισχύος της Σύμβασης ή την καταγγελία της, τότε ότι έχει μείνει 
μέσα στο χώρο των κυλικείων περιέρχεται στην ιδιοκτησία της Εταιρείας, 
ως αποζημίωση για το πρόβλημα που θα δημιουργηθεί από την 
καθυστέρηση αυτή στην ομαλή εξυπηρέτηση των εργαζομένων της 
Εταιρείας και των εργολάβων που εργάζονται σ’ αυτή μέχρι την 
εγκατάσταση του νέου Παραχωρησιούχου στα κυλικεία.  

 

 

3.3 Χρόνος παροχής υπηρεσιών 

3.3.1 Συνολική προθεσμία 

Η διάρκεια της Σύμβασης ορίζεται σε 12 μήνες με δυνατότητα παράτασης 
μέχρι (6) μήνες, εφόσον το θελήσουν τα συμβαλλόμενα μέρη και υπό την 
προϋπόθεση ότι ο Παραχωρησιούχος δεν θα έχει εκκρεμείς οικονομικές 
υποχρεώσεις.  
Ένα μήνα πριν τη λήξη της Σύμβασης ο Παραχωρησιούχος υποβάλλει 
γραπτό αίτημα προς την Επιβλέπουσα Διεύθυνση, η οποία εξετάζοντας τόσο 
την εν γένει συμπεριφορά του Παραχωρησιούχου κατά τη διάρκεια της 
Παραχώρησης, όσον και την τακτική καταβολή των μηνιαίων τιμημάτων και 
την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών αποφασίζει για την ικανοποίηση 
ή όχι του σχετικού αιτήματος.  
Το μηνιαίο τίμημα για την εκτέλεση της Υπηρεσίας (προς Τρίτους) για τον 
χρόνο της παράτασης δύναται να αναπροσαρμοστεί, κατόπιν 
διαπραγμάτευσης και συμφωνίας μεταξύ των δύο αντισυμβαλλομένων 
μερών, λαμβάνοντας υπόψη σε κάθε περίπτωση τα ανωτέρω στοιχεία καλής 
εκτέλεσης της Σύμβασης. 

 

3.4 Εκπροσώπηση της Εταιρείας  

Αρμόδια Διεύθυνση της ΔΕΗ για την παρακολούθηση και τον έλεγχο της 
τήρησης των όρων της παρούσας Σύμβασης σε όλα τα στάδια υλοποίησης 
αυτής από τον Αντισυμβαλλόμενο είναι η Διεύθυνση ΛΚΔΜ.  

Αναλυτικά τα στοιχεία της ως άνω Διεύθυνσης και του εκπροσώπου της 
Εταιρείας, είναι τα ακόλουθα:  

Διεύθυνση ΛΚΔΜ 
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Ταχ. Δ/νση:  23ο χλμ Π.Ε.Ο. Κοζάνης – Πτολεμαΐδας 

Πληροφορίες: Αντώνιος Γ. Νίκου  

Τηλέφωνο: +30 2463052541 

Fax: +30 2463023991 

email: A.Nikou@dei.com.gr  

 

4. Ποινικές Ρήτρες 

4.1 Ρητά συμφωνείται ότι οι Ποινικές Ρήτρες οφείλονται και πληρώνονται στη 
ΔΕΗ κεχωρισμένα και αθροιστικά, ανεξάρτητα αν η Εταιρεία  έχει υποστεί 
ζημιές, και ότι οι Ποινικές Ρήτρες του παρόντος Άρθρου είναι εύλογες και 
δίκαιες.  

4.1.1  Ποινικές Ρήτρες για διακοπή παρεχόμενων υπηρεσιών  

Αν ο Παραχωρησιούχος, με υπαιτιότητά του, δεν παρέχει τις υπηρεσίες του 
για χρονικό διάστημα από από τρεις (3) έως δέκα (10) ημέρες θα του 
επιβάλλεται Ποινική Ρήτρα πενήντα (50,00) ευρώ.  

Αν ο Παραχωρησιούχος, με υπαιτιότητά του, δεν παρέχει τις υπηρεσίες του 
για χρονικό διάστημα άνω των δέκα (10) ημερών θα του επιβάλλεται Ποινική 
Ρήτρα εκατό (100,00) ευρώ.  

4.1.2 Ποινική Ρήτρα για μη τήρηση τιμών Τιμοκαταλόγου 

Αν ο Παραχωρησιούχος, δεν τηρεί τις υποχρεωτικές τιμές του Τιμοκαταλόγου 
Πώληση Προϊόντων της σύμβασης για τα αναφερόμενα είδη, θα του 
επιβάλλεται Ποινική Ρήτρα ίση με εκατό (100,00) ευρώ 
Τις παραπάνω Ποινικές Ρήτρες εισπράττει η Εταιρεία αθροιστικά μαζί με την 
καταβολή του μηνιαίου οικονομικού ανταλλάγματος του τρέχοντος μήνα, το 
οποίο υποχρεούται να πληρώσει ο Παραχωρησιούχος. 

 
4.2 Το σύνολο των παραπάνω Ποινικών Ρητρών δεν μπορεί να υπερβεί το 5% 

του Συμβατικού Τιμήματος προσαυξημένου με τα τιμήματα των τυχόν 
συμπληρωμάτων της Σύμβασης.  

 
4.3 Σε περίπτωση υπέρβασης του ανώτατου ορίου Ποινικών Ρητρών, 

ανεξάρτητα από την επιβολή τους, η ΔΕΗ δικαιούται να εφαρμόζει τα 
προβλεπόμενα στις διατάξεις του άρθρου 16 του παρόντος τεύχους περί 
καταγγελίας της Σύμβασης. Στην περίπτωση αυτή η καταγγελία θα 
θεωρείται ότι οφείλεται σε υπαιτιότητα του Αντισυμβαλλόμενου. 

 
 Το δικαίωμά της αυτό η ΔΕΗ μπορεί να το ασκήσει και πριν από την 

παρέλευση της πιο πάνω προθεσμίας εάν προδήλως προκύπτει ότι η 
Σύμβαση δεν μπορεί να εκτελεστεί έγκαιρα. 

 
 

mailto:A.Nikou@dei.com.gr
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5. Εγγυήσεις Καλής Εκτέλεσης 

Με την υπογραφή της σύμβασης, ο Παραχωρησιούχος υποχρεούται να καταθέσει 
στην Εταιρεία Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης των όρων της σύμβασης σε 
ποσό διπλάσιο του προσφερόμενου μηνιαίου μισθώματος (…….€Χ2 μηνιαία 
μισθώματα =…..) και διάρκειας ισχύος 12 μηνών. 
Οι παραπάνω εγγυήσεις παρέχονται με τη μορφή Εγγυητικών Επιστολών, οι οποίες 
εκδίδονται με δαπάνες του Παραχωρησιούχου, σύμφωνα με αντίστοιχα 
υποδείγματα της Εταιρείας, τους όρους, τις προϋποθέσεις και το ποσό που 
καθορίζονται στο Συμφωνητικό. 

 
Γίνεται δεκτή Εγγυητική Επιστολή Καλή Εκτέλεσης (ΕΕΚΕ), σύμφωνα με το 
επισυναπτόμενο υπόδειγμα της Εταιρείας, η οποία να έχει εκδοθεί από πιστωτικά ή 
χρηματοδοτικά ιδρύματα ή ασφαλιστικές εταιρείες κατά την έννοια των 
περιπτώσεων β και γ της παρ. 1 του άρθρου 14 του ν. 4364/2016 ή φορείς, της 
αποδοχής της ΔΕΗ, τις οποίες η Εταιρεία δεν μπορεί να αρνηθεί αδικαιολόγητα, 
που λειτουργούν νόμιμα σε χώρα της ΕΕ, του ΕΟΧ ή σε τρίτες χώρες. 

 
Όταν παρέχονται με γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων δεν 
τυγχάνει εφαρμογής ο όρος : η εγγύηση παρέχεται ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα, ο 
δε εκδότης παραιτείται του δικαιώματος της διαιρέσεως και της διζήσεως. 

 
Η Εταιρεία, κατά την κρίση της, δικαιούται να κηρύξει καταπεσούσα την ΕΕΚΕ, 
μερικά ή ολικά, λόγω οποιασδήποτε απαίτησής της κατά του Αντισυμβαλλόμενου, 
που απορρέει από τη Σύμβαση. 
 
Η Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης θα παραμείνει στην Εταιρεία μέχρι την 
λήξη της σύμβασης και θα επιστραφεί στον Παραχωρησιούχο, εφόσον έχει 
εκπληρώσει πλήρως τις συμβατικές του υποχρεώσεις, όπως αυτές απορρέουν 
από την υπογραφείσα σύμβαση και μετά την έκδοση της Βεβαίωση Πέρατος της 
Υπηρεσίας Προς Τρίτους. 
Η εγγύηση καλής εκτέλεσης έχει σαν σκοπό την πιστή εκτέλεση των όρων της 
σύμβασης και η καλή και κανονική λειτουργία των κυλικείων μέχρι τη λήξη του 
χρόνου της σύμβασης. Επίσης καλύπτει κάθε αξίωση είτε αποζημίωσης της 
Εταιρείας, είτε επιβολής ποινικής ρήτρας λόγω καθυστέρησης πληρωμής των 
μηνιαίων οικονομικών ανταλλαγμάτων. 
Εάν καταγγελθεί η σύμβαση για οποιαδήποτε λόγο από τους αναφερόμενους 
στην παρούσα Σύμβαση, ολόκληρη  το ποσό της Εγγυητικής Καλής Εκτέλεσης 
καταπίπτει προς όφελος της Εταιρείας χωρίς άλλη διατύπωση.  
Όλοι οι όροι της παρούσας Σύμβασης είναι αναγκαίοι και σπουδαίοι για την 
υλοποίηση της και η μη τήρησή τους από τον Παραχωρησιούχο αποτελεί λόγο 
έκπτωσης. 
 

6. Οργάνωση - Έλεγχος Υπηρεσιών 

Η παροχή των υπηρεσιών από τον Αντισυμβαλλόμενο θα υπόκειται στο συνεχή 
γενικό έλεγχο της Εταιρείας ή άλλων προσώπων που έχουν ορισθεί από την 
Εταιρεία για το σκοπό αυτό. 
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Η Εταιρεία, αν από τον έλεγχο, που ασκεί σύμφωνα με το άρθρο αυτό, θεωρήσει 
αιτιολογημένα ότι η παροχή των σχετικών υπηρεσιών ή το προσωπικό και τα μέσα 
που χρησιμοποιεί o Αντισυμβαλλόμενος/Παραχωρησιούχος δεν είναι επαρκή ή 
κατάλληλα, ώστε να εξασφαλίζονται η τέλεια, οικονομική, εμπρόθεσμη, ασφαλής και 
απόλυτα σύμφωνη με τους όρους της Σύμβασης παροχή υπηρεσιών, έχει το 
δικαίωμα να δίδει εντολές προς τον Αντισυμβαλλόμενο και o 
Αντισυμβαλλόμενος/Παραχωρησιούχος υποχρεούται να συμμορφώνεται με τις 
εντολές αυτές, χωρίς να δικαιούται οποιαδήποτε πρόσθετη πληρωμή ή αύξηση των 
τιμών. 
 
Η άσκηση του ελέγχου από την Εταιρεία με κανένα τρόπο δεν ελαττώνει την ευθύνη 
του Αντισυμβαλλόμενου. 

 
Η εποπτεία του κάθε κυλικείου θα γίνεται από την Εταιρεία και ειδικότερα από 
τον Κλάδο Ανθρώπινου Δυναμικού της Δ.ΛΚΔΜ, ο οποίος θα ορίσει κατά τόπους 
λειτουργίας του κάθε κυλικείου Επιβλέποντες και αναπληρωτές τους. 

Κάθε Επιβλέπων αναλαμβάνει την παρακολούθηση της εκτέλεσης της παροχής 
υπηρεσίας (προς Τρίτους) και έρχεται σε απ’ ευθείας επικοινωνία με το 
προσωπικό του Παραχωρησιούχου και τον εκπρόσωπό του για τρέχοντα θέματα 
λειτουργίας του κάθε κυλικείου.  

Η άσκηση των καθηκόντων των αρμοδίων οργάνων της Εταιρείας ως προς την 
τήρηση της Σύμβασης δεν μειώνει σε καμία περίπτωση τις ευθύνες του 
Παραχωρησιούχου, σύμφωνα με τις διατάξεις της ισχύουσας Νομοθεσίας και τη 
Σύμβαση. 

Η Εταιρεία, μέσω των εντεταλμένων οργάνων της (Επιβλέποντες), επιφυλάσσει εις 
εαυτόν το δικαίωμα να διενεργεί έλεγχο σχετικά με την κατάσταση του 
εξοπλισμού του κάθε κυλικείου, τους όρους λειτουργίας του, την τήρηση των 
σχετικών διατάξεων, την εξακρίβωση της ποιότητας, καθαριότητας και 
συντήρησης των προς πώληση ειδών και εν γένει την επακριβή εκτέλεση όλων 
των υποχρεώσεων που αναλαμβάνει με τη σύμβαση αυτή ο Παραχωρησιούχος. Η 
Εταιρεία έχει δικαίωμα να καταγγείλει τον Παραχωρησιούχο στις αρμόδιες αρχές 
για μη τήρηση των διατάξεων της νομοθεσίας. 

Μετά την υπογραφή της Σύμβασης, ο Παραχωρησιούχος οφείλει με έγγραφό του 
να γνωρίσει στην Εταιρεία τα πρόσωπα τα οποία θα έχουν την ευθύνη της 
λειτουργίας του κάθε κυλικείου, ώστε η Εταιρείας να μπορεί να έλθει σε επαφή 
μαζί τους, όποτε απαιτηθεί. Την ίδια υποχρέωση έχει και σε περίπτωση 
αντικατάστασης των προσώπων αυτών. 

 
 
7. Τρόπος και χρόνος καταβολής του μηνιαίου τιμήματος 

Το μηνιαίο οικονομικό αντάλλαγμα θα προκαταβάλλεται εντός του πρώτου 
δεκαημέρου του μήνα που αφορά, σε λογαριασμό της Εταιρείας και θα 
ενημερώνεται σχετικά ο Κ.Ο.Υ./Τ.Ο. της ΔΛΚΔΜ, προκειμένου να τακτοποιηθεί 
ταμειακά η πληρωμή του εκάστοτε μήνα.  
Σε περίπτωση καθυστέρησης καταβολής από τον Παραχωρησιούχο του μηνιαίου 
τιμήματος του τρέχοντος μήνα μέχρι δέκα (10) ημέρες από τότε που έπρεπε να 
πληρωθεί (1ο δεκαήμερο του τρέχοντος μήνα), επιβάλλεται από την Επιβλέπουσα 
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Διεύθυνση σε βάρος του χρηματική ποινή που ισούται με το 10% επί του 
συμφωνηθέντος τιμήματος. 
Σε περίπτωση καθυστέρησης καταβολής και δεύτερου οικονομικού 
ανταλλάγματος κατά συνέχεια από τον Παραχωρησιούχο μέχρι δέκα (10) το πολύ 
ημέρες από τότε που έγινε ληξιπρόθεσμη η αξίωση της Εταιρείας για το δεύτερο 
μηνιαίο τίμημα, αυτό συνεπάγεται την επιβολή σε βάρος του χρηματικής ποινής 
που ισούται με το 20% του δεύτερου οικονομικού ανταλλάγματος, χωρίς να 
αποκλείεται να αξιώσει η Εταιρεία την απόδοση της χρήσης των κυλικείων λόγω 
της κατ’ επανάληψη καθυστέρησης του Παραχωρησιούχου στην καταβολή των 
μηνιαίων τιμημάτων και την καταγγελία της Σύμβασης κατά τη νόμιμη διαδικασία. 
 
8. Τροποποίηση Σύμβασης κατά την εκτέλεσή της 

Είναι δυνατό η Εταιρεία κατά την ανάθεση ή κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της 
Σύμβασης να προβεί στην αύξηση της αρχικής αξίας της Σύμβασης μέχρι 
ποσοστού πενήντα τοις εκατό (50%) ή/και στη μείωσή της μέχρι ποσοστού 
τριάντα τοις εκατό (30%) με αντίστοιχη αύξηση ή μείωση του συμβατικού χρόνου.  
Τα παραπάνω αναφερόμενα ενεργοποιούνται με γνώμονα πάντα τις λειτουργικές 
ανάγκες της Εταιρείας, χωρίς να μεταβάλλεται η συνολική φύση της σύμβασης, 
και γίνονται υποχρεωτικώς αποδεκτά από τον Αντισυμβαλλόμενο/ 
Παραχωρησιούχο με τις ίδιες τιμές μονάδας και χωρίς αξίωση για πρόσθετη 
αποζημίωση και υπό την αναγκαίο όρο της καλής λειτουργίας του κυλικείου. 
 
9. Ελαττώματα των παρεχόμενων υπηρεσιών 

Σε κάθε περίπτωση που, κατά τη διάρκεια παροχής των υπηρεσιών και μέχρι την 
παραλαβή τους, αυτές είναι κατά την κρίση της Εταιρείας τεκμηριωμένα 
ελαττωματικές, ατελείς ή ακατάλληλες ή δεν πληρούν τις απαιτήσεις των 
προδιαγραφών και γενικά δεν συμφωνούν με εκείνα που ορίζονται στη Σύμβαση, η 
αρμόδια Διεύθυνση της ΔΕΗ δικαιούται, με έγγραφη εντολή της, να ζητήσει από τον 
Αντισυμβαλλόμενο να προβεί σε οποιαδήποτε διόρθωση, ή πρόσθετη εργασία την 
οποία κρίνει απαραίτητη. 
 
 
10. Πιστοποίηση και Παραλαβή Υπηρεσιών  

Μετά την περάτωση των υπηρεσιών εκδίδεται Βεβαίωση Πέρατος των 
παρεχόμενων υπηρεσιών από την Επιβλέπουσα Διεύθυνση της σύμβασης, η οποία 
υπογράφεται από την Προϊσταμένη Υπηρεσία αυτής. 
 
Η Παραλαβή θεωρείται ότι έχει συντελεστεί με την έκδοση της Βεβαίωσης 
Πέρατος της σύμβασης. 
 
 
11. Ευθύνες Αντισυμβαλλόμενου 

11.1 Ο Αντισυμβαλλόμενος/Παραχωρησιούχος ευθύνεται για την άρτια, πλήρη, 
εμπρόθεσμη, και ορθώς εκτελούμενη παροχή των υπηρεσιών, για την 
αποκατάσταση οποιουδήποτε ελαττώματος αυτών, 
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11.2 Ο Αντισυμβαλλόμενος/Παραχωρησιούχος υποχρεούται να αποκαταστήσει 
εντός εύλογου προθεσμίας τις ζημιές που προκάλεσε ή να προσκομίσει 
σχετικές απαλλακτικές αποδείξεις των ζημιωθέντων, άλλως θα γίνεται ισόποση 
παρακράτηση από τις πληρωμές του. 
 

11.3 Η αρμόδια Διεύθυνση της ΔΕΗ και το προσωπικό της Εταιρείας, δεν φέρουν 
καμιά ευθύνη έναντι τρίτων για ζημιές που οφείλονται στην παροχή των 
υπηρεσιών της Σύμβασης από τον Αντισυμβαλλόμενο, όπως και για κάθε τυχόν 
θανατηφόρο ή όχι ατύχημα που ήθελε συμβεί στο προσωπικό της Εταιρείας, 
του Αντισυμβαλλόμενου ή σε κάθε τρίτο κατά την παροχή τους από τον 
Αντισυμβαλλόμενο. 

 
11.4 Ο Αντισυμβαλλόμενος/Παραχωρησιούχος υποχρεούται να συμμορφώνεται 

αυστηρά προς τους ισχύοντες στην Ελλάδα σχετικούς Νόμους, Διατάγματα, 
Κανονισμούς και Αστυνομικές Διατάξεις, καθώς και προς τις οδηγίες της ΔΕΗ. 
 

11.5 Ο Αντισυμβαλλόμενος/Παραχωρησιούχος θα είναι πλήρως και αποκλειστικά 
μόνος υπεύθυνος έναντι της ΔΕΗ, για την απαρέγκλιτη τήρηση της ισχύουσας 
εργατικής και ασφαλιστικής νομοθεσίας ως προς το απασχολούμενο από 
αυτόν προσωπικό, ως προς το προσωπικό των Υπεργολάβων του, καθώς και 
των συνεργαζόμενων με αυτούς τρίτους με οποιαδήποτε σχέση εργασίας στο 
πλαίσιο εκπλήρωσης των υποχρεώσεων της Σύμβασης. 

 
 

11.6 Επισημαίνεται ότι σε περίπτωση μη τήρησης από τον Αντισυμβαλλόμενο των 
υποχρεώσεών του σε θέματα Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία, η Εταιρεία 
διατηρεί το δικαίωμα να επιβάλει τη διακοπή των παρεχόμενων υπηρεσιών 
με ευθύνη του Αντισυμβαλλόμενου, ο οποίος σε κάθε περίπτωση υποχρεούται 
να καλύψει με δαπάνες του οποιαδήποτε σχετική οικονομική επιβάρυνσή της 
(επιβολή προστίμων, δαπάνες αποκατάστασης, αποζημιώσεις υπέρ τρίτων 
κ.λπ.).  

 
11.7 Ο Αντισυμβαλλόμενος/Παραχωρησιούχος είναι υποχρεωμένος να διενεργεί 

ελέγχους στο προσωπικό του που απασχολείται στη Σύμβαση υποχρεωτικό 
προληπτικό έλεγχο για κορωνοϊό COVID-19, σύμφωνα με τα ισχύοντα κάθε 
φορά πρωτόκολλα και οδηγίες του ΕΟΔΥ και της Πολιτικής Προστασίας και 
της κείμενης νομοθεσίας και να προσκομίζει τα αντίστοιχα αποτελέσματα 
στον εντεταλμένο μηχανικό. 

 
 

12 Επίβλεψη παρεχόμενων υπηρεσιών 

Η παροχή των υπηρεσιών από τον Αντισυμβαλλόμενο θα υπόκειται στο 
συνεχή γενικό έλεγχο της Εταιρείας ή άλλων προσώπων που έχουν ορισθεί 
από την Εταιρεία για το σκοπό αυτό. 

Αρμόδια Διεύθυνση της ΔΕΗ για την παρακολούθηση και τον έλεγχο της 
τήρησης των όρων της παρούσας Σύμβασης σε όλα τα στάδια υλοποίησης 
αυτής από τον Αντισυμβαλλόμενο είναι η Διεύθυνση ΛΚΔΜ, η οποία θα 
ονομάζεται Προϊσταμένη Διεύθυνση. 
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13. Στατιστικά και λοιπά στοιχεία - Ημερολόγιο 

Δεν απαιτείται, λόγω του αντικειμένου της σύμβασης η τήρηση Ημερολογίου 
Παροχής Υπηρεσιών 

 

14. Υποκατάσταση - Εκχώρηση 

Ο Αντισυμβαλλόμενος/Παραχωρησιούχος δεν μπορεί να υποκατασταθεί από άλλον 
στην εκτέλεση των υποχρεώσεών του που απορρέουν από αυτή τη Σύμβαση, ούτε 
να εκχωρήσει σε οποιοδήποτε τρίτο πρόσωπο τα οποιασδήποτε φύσεως 
δικαιώματά του από αυτήν, χωρίς να έχει για αυτό ειδική γραπτή συναίνεση της 
Εταιρείας. 

 

15. Ανωτέρα Βία 

Περιπτώσεις ανωτέρας βίας θεωρούνται όλα τα περιστατικά που ξεφεύγουν από 
τον έλεγχο του Αντισυμβαλλόμενου και που θα ήταν αναπότρεπτα όποιες 
προσπάθειες κι αν έκανε. Περιστατικά ανωτέρας βίας υποπρομηθευτών και 
υπεργολάβων του Αντισυμβαλλόμενου δεν θεωρούνται περιστατικά ανωτέρας 
βίας για τον Αντισυμβαλλόμενο. 

Ο Αντισυμβαλλόμενος/Παραχωρησιούχος έχει υποχρέωση να γνωστοποιεί με 
έγγραφό του στην Εταιρεία αμέσως και πάντως, το αργότερο σε δέκα (10) μέρες 
από την εμφάνισή της, κάθε περίπτωση ανωτέρας βίας που είναι δυνατόν να 
επηρεάσει αυτή τη Σύμβαση, αλλιώς δεν θα έχει δικαίωμα να την επικαλεσθεί. 

 

16. Παράβαση Σύμβασης - Καταγγελία  

Σε κάθε περίπτωση παραβάσεως οποιουδήποτε όρου αυτής της Συμβάσεως, εκτός 
από τις περιπτώσεις υπαιτιότητας της Εταιρείας, ανωτέρας βίας ή την 
καθυστέρηση της παραδόσεως των υπηρεσιών, η Εταιρεία έχει το δικαίωμα να την 
καταγγείλει και ο Αντισυμβαλλόμενος/Παραχωρησιούχος έχει υποχρέωση να 
αποζημιώσει την Εταιρεία για κάθε θετική ζημία που του προκάλεσε με αυτή την 
παράβαση με την προϋπόθεση όμως ότι η Εταιρεία θα αποδείξει ότι υπέστη 
τέτοιες θετικές ζημιές και ότι η συνολική επιβάρυνση δεν θα υπερβαίνει το πενήντα 
τοις εκατό (50%) της συνολικής αξίας της Συμβάσεως. Η αποζημίωση αυτή είναι 
ανεξάρτητη και επιπλέον της ποινικής ρήτρας για καθυστερημένη παράδοση των 
υπηρεσιών. 

Σε αυτές τις περιπτώσεις η Εταιρεία έχει ακόμη και το δικαίωμα να αξιώσει την 
εκτέλεση των συμβατικών υποχρεώσεων του Αντισυμβαλλόμενου ή με έγγραφη 
ανακοίνωσή της σε αυτόν να καταγγείλει τη Σύμβαση χωρίς υποχρέωση να 
αποζημιώσει τον Αντισυμβαλλόμενο και χωρίς να τηρήσει οποιαδήποτε 
προθεσμία. 

Η καταγγελία αυτής της Σύμβασης από την Εταιρεία επιφέρει και την κατάπτωση 
της τυχόν Εγγύησης Καλής Εκτέλεσης, αλλά ο 
Αντισυμβαλλόμενος/Παραχωρησιούχος έχει υποχρέωση να αποκαταστήσει κάθε 
θετική ζημιά της Εταιρείας ανεξάρτητα από την κατάπτωση ή όχι αυτής της 
εγγυήσεως. 
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17. Λύση Σύμβασης 

Η Εταιρεία, κατά την κρίση της, δικαιούται σε οποιοδήποτε χρόνο κατά τη διάρκεια 
ισχύος της Σύμβασης, να αιτηθεί τη λύση αυτής ολικά ή μερικά, με την προϋπόθεση 
ότι θα ειδοποιήσει τον Αντισυμβαλλόμενο, τουλάχιστον ένα (1) μήνα πριν από την 
ημερομηνία που καθορίζεται στην ειδοποίηση, ως ημερομηνία λύσης της. 

Στην περίπτωση αυτή, η Εταιρεία θα καταβάλει στον Αντισυμβαλλόμενο τις 
δαπάνες στις οποίες ο τελευταίος υποβλήθηκε πράγματι κατά τη διάρκεια της 
εκτέλεσης της Σύμβασης και μέχρι της ημερομηνίας της λύσης, μετά από αφαίρεση 
του τιμήματος του αντικειμένου της Σύμβασης που ήδη παρέλαβε και πλήρωσε η 
Εταιρεία. 

Η Σύμβαση μπορεί να λυθεί αιτιολογημένα αζημίως και για τα δύο μέρη, κατόπιν 
έγγραφης συμφωνίας τους. Στην περίπτωση αυτή εφαρμόζονται τα προβλεπόμενα 
στην πιο πάνω παράγραφο. 

 

18. Επίλυση διαφορών 

Σε περίπτωση διαφωνίας των αντισυμβαλλομένων θα καταβάλλεται προσπάθεια 
επιλύσεως των διαφορών από εκπροσώπους τους. 

Αν αυτή η διαπραγμάτευση, που δεν είναι υποχρεωτική, δεν τελεσφορήσει, η 
επίλυση των διαφορών θα γίνει αποκλειστικά στα δικαστήρια των Αθηνών και 
σύμφωνα με την Ελληνική Νομοθεσία. 

 

19. Ασφαλιστικές καλύψεις 

Ο Παραχωρησιούχος είναι υποχρεωμένος εντός 15 ημερολογιακών ημερών από 
την υπογραφή της Σύμβασης να προσκομίσει στην Επιβλέπουσα Διεύθυνση 
Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο της Παροχής Υπηρεσιών (προς Τρίτους), που να 
καλύπτει όλη τη διάρκεια της παραχώρησης.  
Σε περίπτωση παράτασης της διάρκειας της παραχώρησης ο Παραχωρησιούχος 
είναι υποχρεωμένος να προσκομίσει την αντίστοιχη παράταση του 
Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου. 
 

18. Ισχύς Σύμβασης 

Η Σύμβαση τίθεται σε ισχύ από ------------------ 

Η παρούσα σύμβαση υπογράφεται σε δύο πρωτότυπα από τα οποία το ένα πήρε η 
Εταιρεία και το άλλο ο Αντισυμβαλλόμενος/Παραχωρησιούχος. 

Το Συμφωνητικό και τα υπόλοιπα τεύχη της Σύμβασης εκ μέρους της ΔΕΗ 
υπογράφονται από τον Διευθυντή της Διεύθυνσης Λιγνιτικού Κέντρου Δυτικής 
Μακεδονίας κ. Νίκου Γ. Αντώνιο και η υπογραφή του είναι πλήρως δεσμευτική. 
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ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

 

 ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
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ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΤΙΜΩΝ ΠΩΛΗΣΗΣ ΕΙΔΩΝ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ 

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΤΙΜΗ 

 ΚΑΦΕΔΕΣ  

1 ΝΕΣ ΚΑΦΕ 330 ml 1,00 

2 ΝΕΣ ΚΑΦΕ 330 ml ΜΕ ΓΑΛΑ 1,10 

3 ΦΡΑΠΕ 330 ml 1,00 

4 ΦΡΑΠΕ 330 ml ΜΕ ΓΑΛΑ 1,10 

5 ΚΑΦΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ 70 ml 0,90 

6 ΚΑΦΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΔΙΠΛΟΣ 120 ml 1,10 

7 ΚΑΦΕΣ ΓΑΛΛΙΚΟΣ 330 ml 1,20 

8 ΚΑΦΕΣ ΓΑΛΛΙΚΟΣ 330 ml ΜΕ ΓΑΛΑ 1,30 

9 
ΚΑΦΕΣ ESPRESSO 70 ml (με επαγγελματική μηχανή-όχι 
στιγμιαίος) 1,30 

10 
ΚΑΦΕΣ ESPRESSO ΔΙΠΛΟΣ 120 ml  (με επαγγελματική 
μηχανή-όχι στιγμιαίος) 1,60 

11 
 

ΚΑΦΕΣ ΚΑΠΟΥΤΣΙΝΟ (με επαγγελματική μηχανή-όχι 
στιγμιαίος) με ΑΦΡΟΓΑΛΑ ή ΚΡΕΜΑ 330 ml 

1,60 

12 ΣΟΚΟΛΑΤΑ (ΡΟΦΗΜΑ) 330 ml 1,20 

13 ΣΟΚΟΛΑΤΑ (ΡΟΦΗΜΑ) 330 ml   ΜΕ ΓΑΛΑ 1,30 

14 ΤΣΑΙ 330 ml 1,00 

15 ΓΑΛΑ ΚΑΚΑΟ 450-500 ml ΦΡΕΣΚΟ 1,50 

16 ΓΑΛΑ ΑΣΠΡΟ 500 ml ΦΡΕΣΚΟ 1,40 

 ΚΟΥΛΟΥΡΙ - ΠΙΤΕΣ  

17 ΚΟΥΛΟΥΡΙ  (άριστης ποιότητας με σουσάμι) 0,50 

18 ΤΥΡΟΠΙΤΑ ΣΦΟΛΙΑΤΑ 110-120 γραμ. ψημένη 1,20 

19 ΤΥΡΟΠΙΤΑ ΧΩΡΙΑΤΙΚΗ 135-140 γραμ.ψημένη 1,60 

20 ΚΙΧΙ  (ΤΥΡΙ-ΣΠΑΝΑΚΙ-ΚΡΕΜΑ) 110-120 γραμ.ψημένο 1,60 

 ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ  

21 ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ (ψωμάκι 80 γραμ. – ημίσκληρο τυρί 60 
γραμ.) 1,35 

22 ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ (ψωμάκι 80 γραμ.- ζαμπόν ή γαλοπούλα 60 
γραμ.) 1,35 

23 
ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ ΑΝΑΜΙΚΤΟ (ψωμάκι 80 γραμ.- 30 
γραμ.ημίσκληρο τυρί – 
30 γραμ.ζαμπόν) 

1,60 
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24 ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ (ψωμάκι 80 γραμ.- λουκάνικα τύπου 
Φρανκφούρτης 70 γραμ.) 1,40 

25 ΤΟΣΤ (ψωμάκι 70 γραμ. – ημίσκληρο τυρί 60 γραμ.) 1,20 

26 ΤΟΣΤ (ψωμάκι 70 γραμ. – ζαμπόν ή γαλοπούλα  60 
γραμ.) 1,20 

27 ΤΟΣΤ (ψωμάκι 70 γραμ. – 30 γραμ.ημίσκληρο τυρί – 30 
γραμ.ζαμπόν) 1,40 

 ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ - ΧΥΜΟΙ  

28 ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΟ ΑΕΡΙΟΥΧΟ ΤΥΠΟΥ KOKA ΚΟΛΑ, ΠΕΠΣΙ 
(κουτί 330 ml) 1,00 

29 ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΟ ΑΕΡΙΟΥΧΟ ΠΟΡΤΟΚΑΛΑΔΑ ΤΥΠΟΥ ΦΑΝΤΑ, 
ΗΒΗ (κουτί 330 ml) 1,00 

30 ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΟ ΑΕΡΙΟΥΧΟ ΛΕΜΟΝΑΔΑ ΤΥΠΟΥ ΦΑΝΤΑ, ΗΒΗ 
(κουτί 330 ml) 1,00 

31 ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΟ ΑΕΡΙΟΥΧΟ ΣΠΡΑΙΤ (κουτί 330 ml) 1,00 

32 ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΟ ΠΑΓΩΜΕΝΟ ΤΣΑΙ ΤΥΠΟΥ LIPTON (κουτί 330 
ml) 1,20 

33 ΦΥΣΙΚΟΙ ΧΥΜΟΙ 330 ml (όλων των τύπων χωρίς ζάχαρη 
και συντηρητικά) 1,30 

34 ΦΥΣΙΚΟΙ ΧΥΜΟΙ 250 ml (όλων των τύπων χωρίς ζάχαρη 
και συντηρητικά) 1,10 

35 ΧΥΜΟΙ ΤΥΠΟΥ ΝΕΚΤΑΡ 330 ml 1,20 

36 XYMOI ΤΥΠΟΥ ΝΕΚΤΑΡ 250 ml 1,10 

 ΦΥΣΙΚΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΝΕΡΟ  

37 ΦΥΣΙΚΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΝΕΡΟ (1,5 L) 0,30 

38 ΦΥΣΙΚΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΝΕΡΟ (0,5 L) 0,15 
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